
Enquête cao Stater FNV Finance en CNV Vakmensen

1. Gegevens deelnemer enquête 

506
Antwoorden

10:10
Gemiddelde tijd

Gesloten
Status

15 - 25 jaar 8

26 - 35 jaar 126

36 - 45 jaar 134

46 - 55 jaar 147

56 - 65 jaar 88

ouder dan 65 jaar 3



2. Ik identificeer mij als

3. Heb je een voltijd of deeltijd contract? 

Vrouw 193

Man 309

Andere 0

Deeltijd 162

Voltijd 341



4. Welke contractvorm heb jij?

5. Lid vakbond

Vast contract 469

Tijdelijk contract 30

Andere 1

FNV Finance 59

CNV Vakmensen 26

Geen lid van een vakbond 402

Andere 11



6. Blok 1: Loon en vergoedingen 

Hoe tevreden ben je over je salaris in verhouding tot je werkzaamheden?

7. Hoe tevreden ben je over je salaris in verhouding tot de koopkrachtontwikkelingen?

8. Wil je deel van je persoonlijk budget inzetten voor verduurzaming woning?

1 Salaris vs werk

Zeer tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Zeer ontevreden

1

1 Salaris vs koopkracht

Zeer tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Zeer ontevreden

1

Ja 113

Nee 344

Andere 43



9. Vind je dat de werkgever een apart budget beschikbaar moet stellen voor
verduurzaming van je woning?

10. Ontvang je een kilometervergoeding/mobiliteitsvergoeding voor woon-werkverkeer

11. Je hebt een reiskostenvergoeding woon-werkverkeer, hoe waardeer je die?

Ja 166

Nee 292

Andere 38

Ja 395

Nee 67

Niet van toepassing 44

1 Beoordeling

Slecht Matig Voldoende Goed Uitstekend

1



12. Ontvang je een kilometervergoeding/mobiliteitsvergoeding voor dienstreizen? 

13. Je hebt een vergoeding voor dienstreizen, hoe waardeer je die?

Ja 119

Nee 131

Niet van toepassing 256

1 Beoordeling

Slecht Matig Voldoende Goed Uitstekend 

1



14. Blok 2: Verlof en werk/privé balans 

Ik heb voldoende verlof dan wel kan voldoende verlof verwerven via aankopen van
uren.

15. Ik kan mij veroorloven extra verlof aan te kopen.

Ja  433

Nee 52

Andere 14

Ja 381

Nee 99

Andere 21



16. Heb je behoefte aan een regeling om minder te kunnen werken aan het einde van je
loopbaan dan wel (tijdelijk) tijdens je loopbaan? 

17. Heb je behoefte aan een regeling om eerder te stoppen met werken tegen het einde
van je loopbaan? 

Ja 320

Nee 62

Geen mening 91

Andere 24

Ja 313

Nee 70

Geen mening/n.v.t. 116



18. Vind je dat de RVU regeling (3 jaar voor aow-leeftijd kunnen stoppen met
tegemoetkoming werkgever over 3 jaar) een keuze voor werknemer moet worden?

19. Blok 3: Hybride werken

Is het in jouw functie mogelijk om hybride te werken? 

Ja 315

Nee 24

Val niet onder doelgroep 165

Ja 499

Nee 1

Weet ik niet 0

Andere 6



20. Hoe kijk je naar het hybride werken aan, nu dit de standaard lijkt te worden? 

21. Mijn werkgever compenseert mij voldoende voor de kosten om thuis te kunnen
werken

1 Beoordeling

Zeer tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Zeer ontevreden

1

Ja 159

Nee 314

Andere 25



22. Blok 4: Werkdruk 

Ervaar je over het algemeen werkdruk? 

Noot: We spreken van werkdruk wanneer de balans tussen de werkbelasting en de
belastbaarheid van de werknemer verstoord raakt. Werkdruk treedt dus op als je het
werk niet binnen de gestelde tijd af kunt krijgen of niet meer aan de gestelde eisen
kunt voldoen.

23. Geef aan in welke factoren invloed hebben op jouw werkdruk

Ja 84

Soms 313

Nee 104

Andere 4

Te weinig personeel, (structurele… 175

Te veel werk  222

Slechte organisatie van het werk  150

Onbalans werk en privé en/of h… 113

Uitval en ziekte collega's 181



24. Geef aan welke factoren werken om werkdruk voor jou terug te dringen? 

25. Blok 5: Loopbaan en ontwikkeling 

In welke mate vind je het belangrijk om je in je werk te kunnen blijven ontwikkelen? 

Meer personeel aannemen 180

Meer autonomie en regelruimte… 176

Recht op onbereikbaarheid op j… 56

Meer waardering en persoonlijk… 225

1 Beoordeling

Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk Zeer onbelangrijk

1



26. Ervaar je voldoende tijd/ruimte om jezelf te ontwikkelen? 

27. Heb je voldoende middelen om jezelf te ontwikkelen?

Ja 357

Nee 110

Andere 36

Ja 410

Nee 71

Andere 15



28. Krijg je binnen Stater voldoende kansen om door te groeien? 

29. Wordt je gestimuleerd om door te groeien?

Ja 239

Nee 82

Weet niet/geen mening 150

Andere 29

Ja 214

Nee 141

Weet niet/geen mening 126

Andere 20



30. Blok 6: Afsluiting en feedback 

Wat vind je ervan om via deze enquête je input op cao-thema's te geven? 

31. Wil je wellicht nog wat kwijt over jouw arbeidsvoorwaarden, dan is daar hier ruimte
voor.

242
Antwoorden

Meest recente antwoorden

"Alles wordt alleen maar duurder en gaat om hoog, levensmiddelen, energie prijzen stijgen de pan uit etc. Hel…

32. Zou je actief betrokken willen worden bij het cao-proces of andere
vakbondsactiviteiten? 

Leuk 392

Neutraal 87

Niet leuk 2

Andere 19

Ja 31

Nee 474



33. Indien je actief betrokken wilt worden hier jouw e-mailadres achterlaten, dan nemen
we z.s.m. contact met je op.

30
Antwoorden

Meest recente antwoorden


